
 

 

III. Wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń - 

pozostałe jednostki budżetowe 

 

1. Wynagrodzenia ze stosunku pracy 

 
 

Fw = Fpw + Nj + Nu + O + F13 + Fn + Fp + Dz 

 

 

Fw – wynagrodzenia ze stosunku pracy; 

Fpw – stałe składniki wynagrodzenia wynikające z angaży pracowników = średnia płaca  

z m-ca września 2017 roku x liczba etatów x 12 m-cy x 1,7%; 

Nj – nagrody jubileuszowe należne pracownikom w 2018 roku; 

Nu – środki na wypłatę nagród uznaniowych w 2018 roku = średnia płaca z m-ca września 2017 roku 

x liczba etatów x 100%; 

O – odprawy emerytalne; 

F13 – dodatkowe wynagrodzenie roczne tzw. „13” pensja; 

Fn – fundusz nagród; 

Fp – fundusz premiowy dla pracowników obsługi; 

Dz – dodatkowe zatrudnienie w 2018 roku = średnia płaca z m-ca września 2017 roku  

x liczba dodatkowych etatów x ilość m-cy x 1,7%. 

 

2. Pochodne od wynagrodzeń 
 

Pw1 = (Fpw + Nu + F13 + Fn + Fp + Dz) x % składek na ubezpieczenie  

społeczne płacone przez pracodawcę 
 

 Pw2 = (Fpw + Nu + F13 + Fn + Fp + Dz) x % składek na Fundusz Pracy 

 

 
Pw1 – składki na ubezpieczenia społeczne; 

Pw2 – składki na Fundusz Pracy; 

 

3. Wynagrodzenia i pochodne od wynagrodzeń pozostałych jednostek budżetowych 
 

 

Wpw = Fw + Pw1 + Pw2 

 
 


